
Η Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών & Ταχυδρομείων (Ε.Ε.Τ.Τ.) με την απόφαση  588/21/ 16-
12-10 καθορίζει  το  Ελάχιστο  Επίπεδο  Αναλυτικής  Χρέωσης (Ε.Ε.Α.Χ.)  των  Δημόσιων 
Τηλεφωνικών Υπηρεσιών και από την 1η Ιουλίου 2011 ο λογαριασμός COSMOTE αλλάζει.

Στο  νέο  λογαριασμό  COSMOTE παρουσιάζονται  συγκεντρωμένες  οι  πληροφορίες  που 
χρειάζεστε,  ενώ  διαχωρίζεται  η  χρήση  σας  σε  κατηγορίες  “εντός”  και  “εκτός”  παγίου 
(Ε.Ε.Α.Χ.). 

Συγκεκριμένα απεικονίζονται:  
 το πλήθος, η συνολική διάρκεια και χρέωση των κλήσεων σας, τόσο προς COSMOTE 

όσο και προς άλλα δίκτυα
 το   πλήθος και  η  συνολική  χρέωση  των  μηνυμάτων που  έχετε  αποστείλει,  προς 

COSMOTE και  άλλα δίκτυα 
 ο όγκος δεδομένων, και άλλες υπηρεσίες που τυχόν έχετε χρησιμοποιήσει καθώς και 

η συνολική τους χρέωση

Ο νέος λογαριασμός COSMOTE θα σας αποστέλλεται δωρεάν, όπως και σήμερα!

Για εσάς που επιθυμείτε ακόμα περισσότερη ανάλυση, από την 1η Ιουλίου μπορείτε να έχετε 
πρόσβαση μέσω της υπηρεσίας  e  -  bill  ,  ηλεκτρονικά και χωρίς χρέωση, στο  εμπλουτισμένο 
Ε.Ε.Α.Χ.  

Με την ενεργοποίηση του e  -  bill   μέσω του COSMOTE My Account μπορείτε να:
 βλέπετε και να εκτυπώνετε λεπτομερή στοιχεία ανά κλήση για όλες τις συνδέσεις σας
 διαχειρίζεστε στατιστικά στοιχεία της χρήσης σας (π.χ. ανάλυση ανά μήνα, ημέρα ή 

ώρα κτλ.) και να εξάγετε τα δεδομένα σε επεξεργάσιμη μορφή
 λαμβάνετε ενημερωτικά email κατά την έκδοση των λογαριασμών σας

συμβάλλοντας έτσι έμπρακτα στη μείωση της κατανάλωσης χαρτιού και φυσικών πόρων.

Αν παρ’  όλα αυτά επιθυμείτε  να λαμβάνετε,  εκτός  από το Ε.Ε.Α.Χ.,  επιπροσθέτως και  το 
εμπλουτισμένο  ΕΕΑΧ  μέσω  ταχυδρομείου,  μπορείτε  μετά  την  1η  Ιουλίου, να  υποβάλετε 
σχετικό  αίτημα  σε  ένα  από  τα  καταστήματα  του  δικτύου  συνεργατών  COSMOTE   ή  να 
καλέσετε στο 13838 αν είστε οικιακός συνδρομητής συμβολαίου/καρτοσυμβολαίου, ή στο 
1200 αν είστε συνδρομητής επαγγελματικών προγραμμάτων. 

Βλέπουμε τον κόσμο όπως εσείς…
απλά και ξεκάθαρα 
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